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KIRKEBLAD 
FOR PORSGRUNN

Kirkeblad for Porsgrunn er et offentlig 
informasjonsblad til våre medlemmer (ca. 
80% av befolkningen) og andre interesserte. 
Bladet blir fulldistribuert ved hjelp av frivillige 
bladbud. Derfor er ikke kirkebladet definert som 
uadressert reklame, men uadressert post.

Ja, det er helt ufattelig at det 
finnes så mange mennesker 
som mangler det mest grunn-
leggende – rent vann. Det første 
en leser på Kirkens Nødhjelp sin 
nettside er «Midtøsten brenner, 
behovene øker. Der og i andre 
kriserammede områder er man-
gelen på rent vann akutt. Kirkens 
Nødhjelp er til stede der behovet 
er størst. I årets fasteaksjon skal 
vi sikre rent vann til 100.000 
mennesker». Året 2024 sørget 
KN for at 837.000 mennesker fikk 
tilgang til trygt vann. 

Vi kan være med og gi håp 
videre. Når vi deler, når vi gir, 
når vi bryr oss, da ligner vi på 
Jesus. Vi gir håp i en dråpe vann. 
Husk at hver krone teller. Vipps 
2426 til Kirkens Nødhjelp. Takk 
for at du bryr deg.  

En himmel full av stjerner,
blått hav så langt du ser,
en jord der blomster gror,
kan du ønske mer?
Sammen skal vi leve
hver søster og hver bror.
Små barn av regnbuen
og en frodig jord.

Noen tror det ikke nytter,
noen kaster tiden bort med prat.
Noen tror at vi kan leve av
plast og syntetisk mat.
Og noen stjeler fra de unge
som blir sendt ut for og slåss,
noen stjeler fra de mange
som kommer etter oss!

Si det til alle barna!
Og si det til hver far og mor:
Ennå har vi en sjanse
til å dele et håp på jord. 

Lillebjørn Nilsen
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BLI MED TIL BØKESKOGEN
Søndag 31. mai blir det vandretur i Bøkeskogen i 
Larvik.

-Vi fordeler oss i privatbiler etter gudstjenesten og 
parkerer ved Bøkekroa, sier Anita Giskehaug i me-
nighetens turgruppe. Sammen med Tord Samdal 
arrangerer de en vandretur, og kanskje blir det et 
kulturelt innslag underveis. Men først er det lunsj 
på Bøkekroa. 
- Det er ingen påmelding, det er bare å møte opp 
på gudstjenesten, så samles vi etterpå, sier Anita.

FERIETUR 60+
Vi tar igjen turen til Fyresdal kurs og leirsted 17.-21. 
august. Det er allerede mulighet for påmelding til 
Margrét diakon. Førstemann til mølla.
Godt fellesskap i vakker natur.
Margrét Ólöf Magnúsdóttir diakon, tlf. 908 13 739, 
email: mm226@kirken.no

NYTT FRA MENIGHETSRÅDET
I denne spalten gjengir vi kort utvalgte saker fra 
menighetsrådet.
Gudstjenesteplanen for januar til august 2026 
er klar og oversendes prost og biskop for god-
kjenning. Det blir gudstjenester i Porselenskirken 
hver søndag kl. 11.00 frem til sommerferien. På 
Vest blir det tre dåpsgudstjenester kl. 14.00, samt 
påskenattgudstjeneste påskeaften.
Porselenskirken: Menighetsrådet har gitt Østre 
Porsgrunn kirke navnet «Porselenskirken» som vil 
bli brukt framover.
Parkeringsordning ved Porselenskirken: Det er 
opprettet tidsbegrenset parkering ved kirken og 
er nå tydelig skiltet. Det er forskjellige regler på 
høyre og venstre side av Sommervegen. 

DEMENSKORENE MED KONSERT 
Lørdag 30. mai kl. 14.00 inviterer korene 
Porsblomstene, Grønn resept og Sangglede til en 
stemningsfull og hjertevarm konsert i vakre Østre 
Porsgrunn kirke.
Denne ettermiddagen fylles kirkerommet med 
sangglede, fellesskap og musikalsk mangfold. De 
tre korene byr på et variert repertoar.  Her blir 
det ekte formidlingsglede. Gjennom musikken 
ønsker korene å skape gode opplevelser – både 
for publikum og for hverandre.

Dagens gjest er Jan Runar Eliassen som er godt 
kjent fra demenskoret i NRK.
Ta med familie og venner og bli med på en in-
spirerende musikalsk stund i et vakkert kirkerom. 
Vi gleder oss til å dele denne konserten med 
dere!
Billetter kr. 200,-kjøpes på Vipps nr. 960684 

Foto: Ragnhild Klingberg
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Knattholmen - Sandefjord 
Knøttenatt 5-9 år 30.-31. mai
Sommerleir barn født 2011-2014 22.-26. juni  
Sommerleir ungdom født 2007-2010 27.-30. juni 
Sommerleir for godt voksne 30. juni-5. juli
KM-campen/familiecamping 27. juni-19. juli
Ferie for alle 1/familieleir 6.-12. juli
Ferie for alle 2/familieleir 13.-19. juli
Sommerleir barn født 2014-2017 3.-7. august
Knattholmendagen 30. august 
Informasjon og påmelding: knattholmen.no/
sommerleir

Fjordglimt: - Bamble 
Minileir fra 3 år med følge 29.-31. mai
Familieleir 6.-12. juli 
Sommerleir 2.-4. klasse 31. juli-2. august
Tweensleir 5.-7. klasse 3.-5. august
Ungdomsleir 13 år og oppover 11.-14. august
Informasjon og påmelding: nmsu.no/ucamp/
leirer/?q=Fjordglimt

Skjærgårds Music and Mission festival 
Risøya/Tvedestrand 2.-5. juli.
Informasjon og påmelding: sgmm.no

Acta leire på Oksøya – Porsgrunn
Lederleir: 22.-24. mai fra 7. klasse og oppover.  

For deg som ønsker å være leirleder.
Alf-leir: 12.-14. juni. Spesielt tilrettelagt for deg med 

funksjonshemninger.
KidsCamp: 22.-24. juni for ferdig med 2. til ferdig 

med 4. klasse.
Besteforeldre og barnebarnleir: 25.-28. juni for 

besteforeldre med barnebarn født 2013-2023.
SummerAction: 20.-24. juli for ferdig med 4. til 

ferdig med 7. klasse.
SummerCamp: 29. juli-2. august for ferdig med 7. 

til ferdig med 10. klasse.
Oksøya stevnet: 2. august for alle.
Camp Rise: 3.-5. august for deg som er ferdig i 10. 

klasse og eldre.
Familieleir: 6.-9. august
Pappaleir: 18.-20. september for pappaer med 

barn opp til 14 år.
Tema for Oksøya sommeren er: Bibelhistorier om 

Jesu møter med mennesker. 

Påmelding for alle leirene på Oksøya er fra  
7. april kl. 10.00.

SOMMERENS LEIRER

Kirkebladet lages av medieutvalget i menigheten og deles ut av frivillige bladbud. 
Kr. 300 i frivillig kontingent dekker utgifter vi har til produksjon av bladet. Vil 
du støtte Kirkeblad for Porsgrunn? Vi er takknemlig for gaven som du gir.  
Beste hilsen Ørnulf Paulsen, redaktør

Bankgiro:   2670 33 14456 
VIPPS: 	       50 52 58 (Kirkeblad for Porsgrunn) 

VIL DU GI KONTINGENT TIL KIRKEBLADET?
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Nå er våren kommet, og det er en fin og aktiv 
gjeng som besøker barnehagen vår i disse dager. 
Noen har byttet ut vinterstøvler med joggesko og 
det er god atmosfære i Kirkestua når vi møtes.

Hjerterommet ønsker å være en trygg og fin arena 
hvor småbarnsfamilier kan møtes. Vi deler erfarin-
ger om det å være liten og hva småbarnslivet kan 
inneholde av både opp- og nedturer. Vi har god tid 
til lek, samlingsstund og gode samtaler. 

Mange kan kjenne på uro rundt urolighetene i 
verden akkurat nå. Derfor er det så fint å ha en 
inkluderende møteplass hvor man kan koble litt av 
fra bekymringene vi bærer med oss. Hjerterom-
met legger vekt på at alle skal føle seg som en del 
av et fellesskap og det er alltid plass til flere.

Nå er det duket for påskeaktiviteter de neste 
ukene, så hjertelig velkommen til liten og stor. Vi 
holder åpent mandag til fredag fra 09.30-13.30. I 
uke 14 holder vi stengt pga. påskeferien.

Til slutt en bønn: Kjære Gud, pass godt på de små 
i alle verdens hjørner og deres familier.

Håper vi ses. 
Hilsen Ingrid og Thea

I mai kommer det en sjørøver til kirken! Han tar med seg både 
krokodillen Knut og båten sin og lurer på om det er noen skatt å 
finne. Han har lett så mange steder, men aldri funnet noe.

Torsdag 21. mai får barna hilse på sjørøveren, og sammen drar de 
på skattejakt. Det blir spennende å se hvordan det går! I tillegg blir 
det fisking, sang og bibelfortelling. Vi starter kl. 16.30 med å spise 
middag sammen i kirkestua, før vi går over i kirken hvor vi har Sjørø-
verklubb.   

Søndag 31. mai kl. 11.00 blir det sjørøver- og misjonsgudstjeneste. 
Den er godt tilrettelagt for store og små. De som vil, kan kle seg 
ut som sjørøvere – men sjørøver-sverdene må bli igjen hjemme. 
Utdeling av gave til 5-åringene.

Invitasjon blir sendt ut i posten og lagt ut på www.porsgrunn.
menighet.no. Påmelding senest tirsdag 19. mai på hjemmesiden. 

VÅREN ER KOMMET TIL HJERTEROMMET ÅPEN BARNEHAGE

SJØRØVERKLUBB FOR 5-ÅRINGENE
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29. mars Palmessøndag Joh 12, 12.24
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken kl. 11.00
Søndag Sammen familiegudstjeneste
Dette er påskens familiegudstjeneste og vi får 
derfor høre hele påskehistorien, fra inntoget i 
Jerusalem til kors og oppstandelse. En vandring 
gjennom påskehistorien for liten og stor, der vi skal 
smake, se, høre og synge oss gjennom påsken. 
Velkommen.

2. april Skjærtorsdag. Matt 26, 17-30
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:
Måltid og messe. kl. 17.00 Måltid, påskelam.
Påmelding (se artikkel nede på siden)
kl. 19.00 Nattverdgudstjeneste. Jarle Minnesjord

3. april Langfredag. Joh 18,1-19,42
Eidanger kirke: kl. 11.00 Pasjonsgudstjeneste.
Felles gudstjeneste for Porsgrunn og Eidanger
menigheter. Hege Andal 

4. april Påskenatt. Rom 6, 3-11
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 23.00
Påskenattsmesse. Jarle Minnesjord

5. april Påskedag. Luk 24, 1-9
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:  
kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg.
Nattverd. Eget opplegg for barn bak på
kirketorget. Offer til misjonsprosjekt i Nepal

6. april 2. påskedag. Luk 24, 13-35
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 11.00 Felles
gudstjeneste for Porsgrunn og Eidanger
menigheter. Jarle Minnesjord. Nattverd.

PÅSKEN I PORSGRUNN MENIGHET

MÅLTID OG MESSE PÅ SKJÆRTORSDAG
Skjærtorsdag 2. april kl. 17.00 spiser vi sammen 
i Kirkestua ved siden av Porselenskirken (Østre 
Porsgrunn kirke). Det blir påskelam med 
tilbehør og dessert! Prisen er kr. 200,- per pers, 
maks kr. 400,- for barnefamilier. Påmelding 

innen fredag 27. mars til Margrét diakon, SMS 
til 908 13 739 eller e-post til mm226@kirken.
no. Etter måltidet blir det gudstjeneste i kirken 
kl.19.00 hvor vi feirer nattverd. Vi avslutter 
kvelden med å avdekke alteret for Langfredag.
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Å leve uten rent vann er utenke-
lig for oss som bor i byen med 
drikkevannet som er kåret til 
Norges beste. Også i år ønsker 
konfirmantene i Porsgrunn å 
bidra for å hjelpe andre med 
rent vann. 

Krig og uro. Vi står midt i en tid 
preget av krig og uro. Krigen i 
Ukraina fortsetter å rive men-
nesker bort fra hjemmene sine, 
og i Midtøsten mister familier alt 
de eier på et øyeblikk. I konflikter 
som dette blir tilgang til noe så 
grunnleggende som rent vann, 
ofte ødelagt først. På toppen av 
dette ser vi nå dramatiske kutt 
i bistanden til verdens fattige. 
Konsekvensene av dette er 

allerede tydelige i mange land.

Nesten 800 millioner mennesker 
lever uten tilgang til rent vann i 
verden i dag, og i krigsområder 
øker behovet dramatisk fra en 
dag til den neste. Men det er 
håp! Kirkens Nødhjelp arbeider 
både med akutt bistand i 
katastrofesituasjoner og langsik-
tige prosjekter for å redusere nød 
og fattigdom. Vi jobber for fred, 
rettferdighet, og for å redde liv.

Det er lett å bli motløs. Men du 
kan faktisk gjøre noe! Nettopp 
i disse dager må vi samle alle 
gode krefter og gjøre hva vi kan 
for de mest sårbare. Gjennom 
fasteaksjonen samler vi inn 

penger til det livsviktige arbeidet 
som gjør det mulig for Kirkens 
Nødhjelp å være til stede for 
millioner av mennesker som 
trenger det mest.

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
er i dag den neste største 
innsamlingsaksjonen i Norge, - 
etter TV-aksjonen. Aksjonen er 
lagt til fastetiden som markerer 
de førti dagene fra askeonsdag 
til påske. 

Ta godt imot konfirmantene 
som kommer på din dør tirsdag 
24. mars kl. 17.30-20.00 

Du kan også støtte innsamlingen 
digitalt: www.spleis.no/porsgrunn.  

Tekst og foto: Ørnulf Paulsen

KONFIRMANTENE BIDRAR I FASTEAKSJONEN

Konfirmantene (f.v.) Darius Alexander Bjerketvedt Farahmand, Torjus Strandi Sørensen, 
Jørgen Furuholmen, Lundberg, Wiliam Odinokov Eilertsen og Augustin Canete Valencia 

bidrar sammen med resten av konfirmantene i Fasteaksjonen 24. mars.   
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Besøkstjeneste, sorggrupper, 
barnehage og internasjonal 
språkkafé. Det er bare noen 
få av alle aktivitetene frivillige 
er engasjert i under paraplyen 
diakoni - som betyr kirkens 
omsorgstjeneste.

– Birgiths besøk hos meg betyr 
veldig mye, sier 90 år gamle 
Nordis Martini. Hun setter seg 
ned ved kjøkkenbordet med 
pc-en og besøksvenn Birgith 
With.

De to har kjent hverandre et par 
år, og Birgith har fulgt Nordis fra 
leilighet i Porsgrunn sentrum til 
omsorgsbolig på Nystrand.

– Jeg begynner å bo meg inn, 
men savner sentrum. Her er det 
langt til det meste, sier hun som 
har bodd på Nystrand i fire-fem 
måneder. 

Tidligere i livet har Nordis Mar-
tini arbeidet i Saga på Rafnes 
gjennom mange år, skiftende 
eierstrukturer og navn, helt til 
selskapet ble Ineos. Ansvaret 
var bredt som bestyrerinne av 
representasjonslokalet til sel-
skapet. Nordis har også drevet 
egen snackbar på Skjelsvik, 
oppdratt to sønner og hatt et 
aktivt liv på mange måter. I 
hjemmet hennes henger synlige 

eksempler på interessen for å 
male bilder.

Besøk er viktig. Før syklet den 
ungdommelige 90-åringen 
rundt i Porsgrunn og til Åpen 
kirke på onsdager på sin 
firehjuls motordrevne «sykkel». 
Nå blir det for langt unna, og 
det er en av grunnene til at 
det er ekstra viktig med besøk. 
Kjærkomment i tillegg er turer til 
dagsenter på Borgehaven hver 
fredag.

– Jeg skulle gjerne hatt besøk 
oftere. Når en er passert 90, 
betyr det at mange venner og 
kjente er døde, sier Nordis.

Tekst og foto: Helene Servan Andreassen

DE HAR OMSORG FOR OSS

Nordis Martini (t.v.) og Birgith With 
ved kjøkkenbordet til Nordis på 
Nystrand. Nordis leser TA på pc.
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Birgith With er 75 år og har vært 
besøksvenn i flere år. Nå har hun 
to eldre mennesker som hun er 
besøksvenn for.

– Jeg er glad i folk, sier den 
utadvendte finnmarkingen. Hun 
er en av fem damer i denne 
typen besøkstjeneste i Pors-
grunn menighet for tiden. 

– Vi trenger mange flere, sier 
hun. Det er bare å melde seg til 
diakon Margrét Magnúsdóttir 
på kirkekontoret.

I tillegg til besøkstjenesten, får 
eldre jubilanter gratulasjonskort 
til 85-årsdag og besøk med 
blomster til 90-årsdagen og 
hvert 5. år oppover. Juletrefest 
på Frednes sykehjem hører også 
inn under besøkstjenesten.

Boller til alle. På fasteaksjo-
nens konsert 25. februar traff 
Kirkebladet andre aktive damer 
i diakoniens tjeneste. Tove 
Baugerød, Anne Marit Ekelund 
og Mari Evjen hadde ansvar for 
at alle som kom på konsert fikk 
servert kaffe, te og boller. 

Mari er styreleder i Kirkens 
diakonitjeneste (KD) i Porsgrunn, 
Anne Marit er nestleder og Tove 
er styremedlem.

– Jeg valgte å engasjere meg i 
diakonien da jeg ble spurt fordi 
jeg liker å bistå andre, sier Mari 
Evjen. Til daglig arbeider hun 
som ergoterapeut på Sykehuset 
Telemark avdeling Porsgrunn.

Satser bredt. Diakoniutvalget 
har tre satsingsområder; inte-
greringsarbeid, relasjonsbyg-
gende arbeid knyttet til guds-
tjenester og andre samlinger 
samt tjenester for syke og eldre. 
Innen hvert av områdene er det 
en rekke undergrupper med 
sine oppgaver. Det aller meste 
er frivillig innsats for byens 
befolkning.

Åpen kirke hver onsdag fra kokka 
11 til 14 med lunsj og andakt er 
ett av tilbudene som trekker mye 
folk. Ifølge årsmeldingen for 2025 
kan det være opptil 50 besø-
kende på onsdager. Et annet 
trekkplaster er «Måltid og messe» 
Skjærtorsdag, der frivillige 
steker lammelår med tilbehør og 
dessert. I fjor meldte 70 personer 
med smått og stort seg på denne 
middagen i Kirkestua. 

Folk står på. Ansatt diakon 
i menigheten er Margrét 
Magnúsdóttir. Hun slår fast:

– Vi har en særdeles aktiv dia-
konitjeneste med svært mange 
aktiviteter og frivillige.

Porsgrunn menighet har drevet 
organisert diakoni gjennom 
Menighetspleien siden 1879. 
Diakonitjenesten er «evangeliet 
i handling og uttrykkes gjennom 
nestekjærlighet, inkluderende 
fellesskap, vern om skaperverket 
og kamp for rettferdighet. KD 
skal på Guds ords grunn dra 
omsorg for det enkelte men-
neske som trenger legemlig 
og åndelig hjelp,» står det i 
statuttene.

– Det er stort sett damer som er 
med i dette arbeidet, sier Mari 
Evjen. 

– Noen menn synes kanskje at 
kaffekoking og mat er dame-
oppgaver. Eller kanskje det er 
slik at damer spør damer og ikke 
kommer på å spørre en mann?

Men ett er sikkert: Det er også 
oppgaver for menn. Har du litt 
tid til overs og hjerte for andre, 
er det flere eldre menn som vil 
bli glade for ditt besøk.

Birgith With har i flere år vært aktiv i kirkens 
besøkstjeneste. Med Nordis snakker hun om det 
meste, om livets tildragelser og eldrepolitikk.

Ivrige bollebakere og serveringsdamer på årets fastekonsert i 
februar. Fra venstre: Tove Baugerød, Anne Marit Ekelund og Mari 
Evjen.
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Østre Porsgrunn kirke 
Torsdag 26. mars kl. 19.00

Kveldens gjest er Jarle Storebø. Jarle har siden tidlig 
ungdom vært aktiv i barne- og ungdomsarbeid 
i Norkirken, Porsgrunn, blant annet som leder av 
barnekoret Knøttene.  Han var også med fra opp-
starten av Skjærgårdsgospel, og siden mangeårig 
leder for både Skjærgårds Music & Mission- 
festivalene og andre festivaler. 

Han forteller i samtale med Ragnar Stokke om sitt 
valg av salmer og sanger.

Enkel servering fra kl. 18.30.

Vestre Porsgrunn kirke 
Torsdag 23. april kl. 19.00

Kveldens gjest er Noah Emil Boklund, ungdomsar-
beider i Porsgrunn menighet.

Noah Emil ble ferdig med videregående skole 
denne våren. Nå fordeler han tiden sin mellom å 
være ungdomsarbeider i Porsgrunn og student 
med vekt på kommunikasjon og livssyn. Han 
forteller i samtale med Henning Boklund om sitt 
valg av salmer og sanger.

Enkel servering fra kl. 18.30.

MINE SALMER OG SANGER VÅREN 2026

Jarle Storebø Noah Emil Boklund

Østre Porsgrunn kirke  
– Porselenskirken 
Søndag 22. mars kl. 18.00.

På konserten får du høre variert 
og vakker musikk av Wagner og 
Sibelius, Tchaikovskys fiolinkon-
sert med lokal solist Harry Li, og 
Lundquist Landscapes med solist 
på tuba Stella Hermansen. Hun 
fikk i fjor orkesterets talentpris.

Telemark symfoniorkester består 
av amatører og profesjonelle 
musikere fra hele fylket.

TELEMARK SYMFONIORKESTER



NR 2 — APRIL / MAI 2026 

11

Østre Porsgrunn kirke – Porselenskirken 
Torsdag 17. april kl. 21.00

Dette er en tradisjonell acapella-konsert 
der koret presenterer et tverrsnitt av sitt 
mangfoldige repertoar gjennom 53 år. 
Dirigent er Per Oddvar "Prots" Hildre. 
Billetter finner du alltid på: ebillett.no/
skruk

Østre Porsgrunn kirke – Porselenskirken 
Søndag 30. august kl. 18.30 

Velkommen til «Musikalsk tapas» – en 
sprudlende konsert der fiolinist Diana 
Moisejenkaite og sanger Jan‑Tore Saltnes 
(fra Nordic Tenors) serverer små, smak-
fulle musikalske retter. Her møtes virtuo-
sitet og varme i et lekent repertoar for 
fiolin, sang, gitar og klaver: fra klassiske 
perler og norske viser til egenkomponerte 
sanger, internasjonale toner – og kanskje 
et glimt av jodling. Len deg tilbake, la 
musikken fylle sansene, og bli med på en 
reise som kiler lattermusklene.

Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken 
Søndag 26. april kl. 19.00 

Canto Ammonia får besøk fra Sverige, og 
sammen byr kor og musikere på en unik 
konsert med alt fra klassisk til gospel og 
pop. I tillegg til Canto Ammonia møter 
du Rune Andersen, en internasjonalt 
anerkjent pianist og musikkforsker, Maria 
Wernberg, prisbelønt fiolinist og solist, 
og Carl Henning Fredriksson, cellist med 
erfaring fra Europas største orkestre. Dette 
blir en kveld fylt med musikalsk mangfold, 
lidenskap og ekte spilleglede.

Dette vil du ikke gå glipp av! 
Billetter kjøpes på Billett.no.

SKRUK KOMMER TIL PORSGRUNN IGJEN! 

MUSIKALSK TAPAS

MAGISKE MUSIKKØYEBLIKK MED CANTO AMMONIA
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Det å synge i kor gir glede - for 
de som synger og for de som lyt-
ter. Jeg er til stede på Borgeha-
ven bo- og rehabiliteringssenter 
og her er det korøvelse. Det lyser 
av ansiktene og det svinger i 
kjente toner mens dirigenten 
leder oppvarmingen med strofer 
og store bevegelser. 

Oppstart. Ragnhild Klingberg 
var med på å starte demensko-
ret Porsblomsten i 2023. Hun 
forteller at initiativet sprang ut 
fra et samarbeid mellom kultur-
skolen og helsemiljøet i kom-
munen, inspirert av det kjente 
Demenskoret fra NRK-serien. 

- At både dirigent og pianist ble 
hentet fra kulturskolen, har vært 
så viktig, sier Ragnhild. Nå leder 
Ragnhild en stor gruppe av 13 

frivillige - åtte av dem er med 
på hver øvelse. Noen hjelper 
med det praktiske og noen 
hjelper med å hente deltagere. 

- Det har blitt et godt miljø, 
både sangere og pårørende 
finner støtte og deler erfaringer, 
oppsummerer Ragnhild.

Sang og gode øyeblikk. Når alle 
har funnet plassene sine og fått 
sangheftet i hånda er det bare 
å synge! Nicolae Bogdan sitter 
ved pianoet og koret stemmer 
i «I natt jag drømde». Så følger 
kjente sanger som «Min første 
kjærlighet», som synges med 
innlevelse og smil. 

Under kaffepausen treffer jeg 
Kari og Erik, som har vært med 
helt siden starten. Han er med 

som ektemannen til Kari.  
- Når musikken fyller rommet 
kjenner jeg både rytme og dans 
i kroppen, forteller Kari, som 
tidligere sang i kor og danset 
folkedans i Trondheim. Et av 
hennes sterkeste minner er kon-
serten i Østre Porsgrunn kirke, 
da lyset ble dempet og hele 
koret sang «Deilig er jorden» 
sammen med Grenland Brass.  
- Det glemmer jeg aldri, sier 
hun. Erik skyter inn at det er noe 
ved det vi gjør selv, at vi skaper 
dette - i fellesskap. For dem 
betyr koret mye. 

– Onsdag med korøvelsen er 
noe å glede seg til. For ikke 
alle dager er like gode når 
man lever med demens. Når vi 
kommer hjem fra koret kjenner 
vi at vi er løftet, sier Erik.

Tekst og foto: Edith Fahre

DEMENSKORET — SANG OG LIVSGLEDE
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Tekst: Silje Jortveit, Normisjon   Foto: Normisjon

Totmaya er takknemlig for hjelpen  
hun får fra Okhaldhunga sykehus. 

Fiolin og rytme. Bogdan spille 
opp.  
- Vi må synge nå, minner Kari 
oss om. Dermed er den korte 
kaffepausen over. Toner fra 
«Bruremarsj frå Seljord» triller 
fram og flere kommer ut på 
gulvet. Det blir folkedans og 
rytmeglede. Deretter er det å 
finne plassene sine og vi synger 
«En himmel full av stjerner, blått 
hav så langt du ser» og Jan 
Teigens «Optimist», alt under 
dyktig ledelse av dirigent Heidi 
Nokevje Moi. Det er umulig å 

ikke synge med. 

Etter øvelsen deler Heidi, som 
også er musikkterapeut, noen 
tanker om musikkens betydning 
for helsa. Hun understreker at 
musikk ikke bare avhjelper det 
syke. Musikk, samvær og det å 
gjøre noe gøy sammen løfter 
også fram det friske. 

- Her ser dere hva musikken gjør 
for folk, sier hun, og viser til den 
varme, trygge stemningen som 
alle som er i rommet kjenner.

Konserter. Flere konserter står 
for tur. Den 30. mai blir det stor 
konsert i Porselenskirken, der tre 
demenskor deltar – fra Bamble, 
Kragerø og Porsblomsten. Jan 
Rune Eliassen fra Demenskoret 
på NRK er invitert som gjesteso-
list. Det blir en kveld med mye 
glad sang og fellesskap.

Jeg går hjem fra korøvelsen med 
et løftet sinn - og nynner på 
«Optimist».

Porsgrunn menighet har i flere år støttet arbeidet 
ved sykehuset i Okhaldhunga, Nepal. Fra 2020 
begynte Okhaldhunga sykehus å jobbe med 
mennesker med funksjonsnedsettelser. Prosjektet 
heter «Inkluderende utvikling» og med denne 
satsingen nås over 1100 mennesker med funk-
sjonsnedsettelser.

Totmayas historie. En av dem som har fått endret 
livet er Totmaya, som sto alene igjen med seks 
barn da mannen døde. Livet ble en daglig kamp 
for å overleve. Så rammet ulykken familien – og 
byrden ble nesten umulig å bære.  
– Alt ble vanskelig da mannen min døde. Men da 

NYTT FRA OKHALDHUNGA den yngste sønnen min falt ned fra et tre og ble 
lam, føltes det som hele verden raste sammen, 
forteller Totmaya og kikker ned. Som om ikke søn-
nens ulykke var nok, ble også den eldste datteren 
til Totmaya syk. Etter hvert mistet hun følelsen i 
beina og ble lam. Da datterens ektemann forlot 
henne, måtte hun flytte tilbake til morens omsorg.  
– Plutselig sto jeg der med to voksne barn som 
trengte pleie døgnet rundt. Jeg følte meg helt 
alene, sier Totmaya.

Dag etter dag, år etter år, stelte, matet og vasket 
Totmaya sine to voksne barn. Hun gjorde det 
i kjærlighet, men til slutt ble kroppen utslitt av 
det tunge arbeidet. Den lille støtten hun fikk fra 
myndighetene holdt så vidt til mat, langt mindre til 
medisiner eller klær. Kreftene var i ferd med å ta 
slutt.

Når håpet vender tilbake. Men så skjedde det 
som endret alt. En dag banket teamet fra det 
oppsøkende arbeidet ved Okhaldhunga sykehus 
på døren. Da de så den utslitte moren og barna 
hennes, ble de dypt berørt – og forstod umiddel-
bart at hun trengte jevnlig hjelp. Det ble starten 
på et nytt liv for den lille familien.

I dag får familien jevnlige hjemmebesøk med 
fysioterapi, sårstell og oppfølging. Totmaya får 
også råd og støtte i en krevende hverdag. Snart 
skal også huset og toalettet tilpasses, og Totmaya 
får hjelp til å starte en liten bedrift som kan gi 
familien inntekt og trygghet. For første gang på 
mange år våger hun nå å løfte blikket.  
– Jeg har båret denne byrden alene så lenge, sier 
hun stille. Nå føles det endelig som om noen går 
ved siden av meg. Tusen takk!
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Skippergt. 12, v/Down Town – Tlf. 415 34 707

Si det med

Tlf. 35 51 11 00
www.bryns.no

Erland Hansen, Porsgrunn
Telefon 35 55 16 19

Storgata 112
3921 Porsgrunn
eiendom@schanke.no
Telefon: 35 55 22 77

Vi setter blomster på følelsene i livets mange anledninger

www.hammondblomster.no     Tilf: 35 55 66 74
catering

47473615
catering@grenland.fhs.no 
www.porsgrunncatering.no

tlf. 97 97 52 30         rorleggersivertsen.no
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Døpte:
Olivia Arneberg Blumenthal
Noah Remme Vrålid
Iben Vethe Leifsen
Alba Thackwell-Strand
Felix Jiang
Henrik Olsen Stenehjem

Døde:
Thorleif Schjøth
Lisbeth Johanne Lunde
Øivind Meen Abrahamsen
Emma Horg Jacobsen
Thorodd Sundstøl
Turid Eileen Mørch
Svein Andreas Rusti
Anne Britt Bjåland Øygarden
Trym Hegerland Moen
Åsfrid Setså
Anne Storhaug
Anne Marie Norby
Ole Johan Holland
Bjørn Olsen
Judit Skoland
Harald Bård Hansen
Bjørg Abrahamsen

SLEKTERS GANG OFFER I PORSGRUNN KIRKER
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begravelsesbyrå
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Prestemoen 9
3946 Porsgrunn

Tlf.: 35 57 57 00
Fax: 35 55 48 44
E-Post: Isola@isola.nowww.isola.se

Isola Isosteel YEP 1800
Asfaltbaserad underlagsduk
för planplåt och takpannor
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Du kan tryggt välja Isola!

www.isola.se

Bygg bättre, enklare

Isosteel 1800 A4 2019.qxp_Layout 1  13.02.2019  10.27  Side 4

Din lokale
maskinentreprenør

Tillit - Respekt - Entusiasme

4.1 Østre Menighetsarbeid kr. 4.465.-
11.1 Østre Menighetsarbeid kr. 6.385.-
18.1 Østre Misjonsprosjekt i Estland kr. 6.480.-
25.1 Østre Menighetens konfirmantarbeid kr. 10.890.-
1.2 Østre Bibelselskapet kr. 4.605.-
8.2 Østre Kirkens SOS kr. 6.147.-
15.2 Østre Misjonsprosjekt i Estland kr. 4.840.-
22.2 Østre Menighetsarbeid kr. 5.024.-

STØTT VÅRE ANNONSØRER   
– DE STØTTER OSS

Velkommen til en hyggelig handel! :-)
www.hovengasenteret.no | Gratis parkering | Følg oss på Facebook/Instagram

Velkommen innom PP Senteret - i hjertet av Vessia!

SPAR 06.30-22 (8-20) | Se øvrige åpningstider på ppsenteret.no | Gratis parkering
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Innlevering: fredag 22. mai
Utlevering: torsdag 4. juni

NESTE BLAD

22. mars Maria budskapsdag. Luk 1, 26-38 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Jarle Minnesjord. Dåp. Nattverd. 
Porsgrunn kirkesangere. Menighetens årsmøte 
etter gudstjenesten, ca. kl. 12.30 
Metodistkirken: kl. 19.00 Sinnsrogudstjeneste. 
Vaffelkafeteria kl. 18.30
29. mars Palmesøndag. Joh 12, 12-24 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:  
kl. 11.00 Den store familiegudstjenesten. Lars 
Ivar Bratsberg. Ingrid B Nordli. Dåp. Offer til 
menighetens musikk- og kulturarbeid 
2. april Skjærtorsdag. Matt 26, 17-30 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:  
Måltid og messe. kl. 17.00 Måltid, påskelam. 
Påmelding (se artikkel inne i bladet) 
kl. 19.00 Nattverdgudstjeneste. Jarle Minnesjord
3. april Langfredag. Joh 18,1-19,42 
Eidanger kirke: kl. 11.00 Pasjonsgudstjeneste. 
Felles gudstjeneste for Porsgrunn og Eidanger 
menigheter
4. april Påskenatt. Rom 6, 3-11 
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 23.00 
Påskenattsmesse. Jarle Minnesjord
5. april Påskedag. Luk 24, 1-9 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 
11.00 Høytidsgudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. 
Nattverd. Eget opplegg for barn bak på 
kirketorget. Offer til misjonsprosjekt i Nepal

6. april 2. påskedag. Luk 24, 13-35 
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 11.00 Felles 
gudstjeneste for Porsgrunn og Eidanger 
menigheter. Jarle Minnesjord. Nattverd. 
12. april 2. søndag i påsketiden. Joh 21, 1-14 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Jarle Minnesjord. Nattverd. Offer til 
Kirkeblad for Porsgrunn
19. april 3. søndag i påsketiden. Joh 10, 11-18 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Dåp. Offer til 
Åpne dører 
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 14.00 
Dåpsgudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Offer til 
Åpne dører
26. april 4. søndag i påsketiden. Joh 16, 16-22 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Jarle Minnesjord. Nattverd.  
Offer til menighetens ungdomsarbeid  
Metodistkirken: kl. 19.00 Sinnsrogudstjeneste. 
Vaffelkafeteria kl. 18.30
3. mai 5. søndag i påsketiden. Joh 15, 1-8 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:  
kl. 11.00 Gudstjeneste. Vikar. Nattverd.  
Offer til menighetsarbeid 
10. mai  6. søndag i påsketiden. Luk 18, 1-8 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Nattverd.  
Offer til misjonsprosjekt i Nepal 

Vestre Porsgrunn kirke: kl. 14.00 
Dåpsgudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Offer til 
misjonsprosjekt i Nepal
14. mai Kristi himmelfartsdag. Mark 16, 19-20 
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Jarle Minnesjord. Nattverd. Offer til menighetens  
barne- og familiearbeid
17. mai Luk 1, 50-53 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken:  
ca. kl. 12.00 (rett etter bekransning) 
Festgudstjeneste. Jarle Minnesjord
24. mai Pinsedag. Joh 20, 19-23 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Dåp. Nattverd. 
Offer til misjonsprosjekt i Estland
25. mai 2. pinsedag. Joh 16, 5-11 
Vestre Porsgrunn kirke: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Lars Ivar Bratsberg. Nattverd. Offer til 
menighetens musikk- og kulturarbeid
31. mai Treenighetssøndag. Matt 28, 16-20 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Jarle Minnesjord. Nattverd. Offer til 
menighetens diakoniarbeid. Tur til Bøkeskogen 
etter gudstjenesten (se omtale inne i bladet)
7. juni 2. søndag i treenighetstiden. Matt 3, 11-12 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 
Gudstjeneste. Jarle Minnesjord. Dåp. Nattverd. 
Porsgrunn kirkesangere. Offer til misjonsprosjekt, 
Nepal. Misjonstivoli. Åpning av Kirkehagen

Søndag 22. mars: kl. 18.00 Konsert, Telemark 
symfoniorkester, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Torsdag 26. mars: kl. 12.30 Internasjonal 
kvinnegruppe, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Torsdag 26. mars: kl. 15.30-18.30 Middag 
Sammen, Østre Porsgrunn kirkestue. Middag 
kl. 16.30
Torsdag 26. mars: kl. 19.00 «Mine salmer og 
sanger», Østre Porsgrunn kirke -Porselenskirken. 
Gjest: Jarle Storebø, i samtale med Ragnar 
Stokke. Kaffe fra kl. 18.30
Torsdag 9. april: kl. 12.30 Internasjonal 
kvinnegruppe, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Torsdag 9. april: kl. 15.30-18.30 Middag Sammen, 
Østre Porsgrunn kirkestue. Middag kl. 16.30
Fredag 17.april: kl. 21.00 Konsert, SKRUK, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

Torsdag 23. april: kl. 12.30 Internasjonal 
kvinnegruppe, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Torsdag 23. april: kl. 15.30-18.30 Middag 
Sammen, Østre Porsgrunn kirkestue. Middag 
kl. 16.30
Torsdag 23. april: kl. 19.00 «Mine salmer og 
sanger», Vestre Porsgrunn kirke. Gjest: Noah 
Emil Boklund, i samtale med Henning Boklund. 
Kaffe fra kl. 18.30 
Søndag 26. april: kl. 19.00 Konsert, 
Canto Ammonia, Østre Porsgrunn kirke - 
Porselenskirken
Torsdag 7. mai: kl. 12.30 Internasjonal 
kvinnegruppe, Østre Porsgrunn kirke - 
Porselenskirken
Torsdag 7. mai: kl. 15.30-18.30 Middag Sammen, 
Østre Porsgrunn kirkestue. Middag kl 16.30 
Onsdag 20. mai: kl. 21.00 Konsert, Kulturskolen, 
Vestre Porsgrunn kirke

Torsdag 21. mai: kl. 12.30 Internasjonal 
kvinnegruppe, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Torsdag 21. mai: kl. 15.30-18.30 Middag 
Sammen, Østre Porsgrunn kirkestue. Middag 
kl 16.30
Onsdag 27. mai: kl. 19.00 Night of Worship, 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken
Lørdag 30. mai: kl. 14.00 Konsert, Porsgrunn 
demenskor, Østre Porsgrunn kirke 
-Porselenskirken
Onsdag 3. juni: kl. 18.30 Konsert, Kulturskolen, 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken

GUDSTJENESTER OG TEKSTER

DET SKJER I KIRKEN

29.3	 Torill Elise Bjørnstad
5.4	 Ingen gudstjeneste i påsken
12.4	 Torleif Bruseland
19.4	 Sanggudstjeneste v/  
	 Berit og Fredrik Knobloch
26.4	 Speidermusikken

3.5	 Ingrid B Nordli
10.5	 Maria og Finn Gundersen
14.5	 Nenset menighet v/  
	 Trond Inge Tappel
24.5	 Ingen gudstjeneste i pinsen
31.5	 Arne Lund

www.porsgrunn.menighet.no                Porsgrunn menighet

Solmyrås  
sportskapell
Kl. 12.00
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ÅPEN ONSDAG: 
Onsdager kl. 11.00-14.00  
i Østre Porsgrunn kirke  

- Porselenskirken


